(QA Naloge )

1. ObkroZi tehtnici, ki sta v ravnovesju. Predrtaj tehitnico z nesmiselnimi podatki,

- H’Nt Rodowatah oot

2. Pretvorl.
ldagw 10 g 1kgw. .. 100 dag Tkgw 1000 g
7dag=__70__.g 3kg93dag= 393 dag 6kg= 6000 g
25dag= 250 g 16kg 78dag= 1678 dag 8kg234g= 8234 g
360dag= 3600 g Skg8dag= 508  dag Skg109g=_ 5109 g

3. Pretvori. Kar je nesmiseino, precriaj.
10g= 1 dag 100dag= .1 kg 1000g= ' kg
67g=_.6 dag..7..g9 778dag=_..7.. kg 78 _dag 2876g=_.2 kg B76 g
592gw= 59 .dag 2.9 -H95dagw———m———cm~ 593gw= 0 kg 593 g
1803g= 180 dag..3 g 60dag=.90 kg 60 dag 9007g= 9 kg 7 g

4. Spelina mama Je na tranicl kupila 2 kg 34 dag jabolk, 193 dag hrugk, 1940 g banan in
4 breskve,

Kollko kg In dag so tehtala jabolka in hrudke skupaj?
Koliko dag so tehtale hruske in banane skupaj?
Koliko je tehtalo vse sadje skupaj?

2kg34dag=234dag=23409 193dag=19309
2340 + 19309 =4270g =4 kg 27 dag
1930 + 1940 g = 3870 g = 3687 dag

Odgovor: Jabolka in hruske skupaj so tehtala 4 kg 27 dag.
Odgovor: Hruske in banane so skupaj tehtale 387 dag.
Odgovor: Koliko je tehtalo vse sadje skupaj ne vemo, ker nimamo podatka koliko so tehtale breskve.

Spelin oce je velik jubitelj sadja. Takoj je pojedel | jabolk in | hrusk.
Koliko g sadja je pojedel?

2340g:3=780g 1930Q:5=386Q
780g +3860= 11660

Odgovor: Spelin otz je pojedel 1166 g sadja.



1. Pretvori,
1t=_1000 kg 31610kg = 3610 kg 1563kg=_ 1 .t 563 kg
7t= 7000 kg 5139 kgw 5039 kg 8523kgw= 8 .t 523 kg
21352kg= 2352 kg  8tikg= 8001 kg 4100kg= 4 1 100 kg
91478kg= 9478 kg  71109kg= 7109 kg 5003kg= 5 t 3 kg
2. Vdvigalu piie, da je njegova nosiinost 1 t. All se lahko v dvigalu pelje 12 odraslih oseb, ki

povpredno tehtajo po 80 kg? Se lahko v dvigalu pelje 20 otrok, ki povpreéno tehtajo po
40 kg?
12-80kg=960kg 20-40kg=800kg

Odgovor: Da, lahko se paljejo.
Odgovor: Da, lahko sa pefjejo.

3. Zupandievi 5o kupill nov avto, Masa praznega vozia je 1t 150 kg. Koliko kg ehta avto
skupaj z voznikom — odetom, ki ima 79 kg? Koliko t in kg znada skupna masa, ko se v avto
usedejo 3¢ mama, kiima 58 kg, ter dva otroka, od kateri ima eden 47 kg, drugi pa 52 kg?

N50kg+79kg=1220kg 1229kg+58kg + 47 kg + 52 kg = 1386 kg = 11366 kg

Odgovor: Avto skupaj z voznikom tehta 1229 kg.

- Ko se v avto usedejo $e mama ter dva otroka, je skupna masa
11386 kg.
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